

## В Уфе прошла благотворительная акция «Мыльный бум»

22.11.2022 г.



По уже сложившейся доброй традиции, Централизованная система массовых библиотек городского округа города Уфа Республики Башкортостан провела благотворительную акцию «Мыльный бум» для подопечных Региональной благотворительной организации «Будь всегда рядом».

В ней приняли участие читатели библиотек, сотрудники Централизованной системы массовых библиотек г. Уфа, детских садов № 69, 197, 198, школы №38, филиала ПАО «МТС» в Республике Башкортостан, а также студенты факультета философии и социологии БГУ.

Сбор помощи проходил на базе Центральной городской библиотеки г. Уфы. Для детей сирот и детей с ОВЗ были собраны различные предметы личной гигиены: шампуни, гели для душа, мыло и т.д. Все они будут переданы в детские дома.

Организаторы благодарят всех за участие и большой вклад в доброе дело.

В Уфе прошла благотворительная акция «Мыльный бум». – Текст: электронный // Официальный сайт Управления по культуре и искусству Администрации ГО г.Уфы РБ: [сайт]. - 2022. – 22 ноября. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturaufa.ru/novosti/v-ufe-proshla-blagotvoritelnaja-akcija-mylnyj-bum/>  
( дата обращения от 22.11.2022 г.)